

# R 热点 “铁娘子”当选巴西首位女总统

巴西最高选举法院10月31日晚宣布,统计完毕的99%选票显示,执政劳工党候选人迪尔玛·罗塞夫得票率55.97%,当选巴西首位女总统。

迪尔玛本轮投票中的唯一对手、社会民主党候选人若泽·塞拉获得44.03%的选票。

## 罗塞夫 游击队员受酷刑不低头

罗塞夫出生于1947年,是一名经济学家,她从来没有正式竞选公职的经验。

不过,罗塞夫对政治并不陌生。19岁时,向往社会主义制度的罗塞夫就参加了

罗塞夫现年62岁,出生在巴西米纳斯吉拉斯州首府贝洛奥里藏特一个中产阶级家庭,父亲佩德罗·罗塞夫是保加利亚移民,母亲迪尔玛·哈内·席尔瓦是土生土长的巴西人。

罗塞夫有“铁娘子”之称,获现任总统路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦力挺,8

月底民意支持率一度领先塞拉20个百分点。她在10月3日首轮投票中得票率排名第一,但未过半数,与塞拉进入第二轮对决。

迪尔玛获胜后说,她非常高兴,不会辜负众望。罗塞夫将于明年1月1日正式就任总统。

## S 社会 情报官之女手持黄金步枪走红

英国军情六处主管约翰·索沃斯的女儿科琳娜·索沃斯,于日前在自己的Facebook页面上上传了一张自己手持黄金AK47步枪的照片。据称这支枪曾经被伊拉克前领导人萨达姆使用过,该照片一经传出立即在网络引起了轰动。一名英国安全官员于10月31日表示:“她的这个举动十分愚蠢。考虑到她父亲职业的敏感性,她在贴出这种照片前应三思。”王欣



地下党和游击队,和卢拉等劳工党高级政治家一起,反对当时巴西的军事独裁统治。罗塞夫有过3年的牢狱生涯。媒体还曾广泛报道在监狱中罗塞夫受到酷刑,但始终没有向独裁统治投降。

卢拉当选总统后,作为战友的罗塞夫成为他的左膀右臂。

2009年罗塞夫做了一次癌症手术,切除了左臂上的一个肉瘤。当时已经传出她可能会被任命为总统候选人的消息,反对党还曾质疑她的身体是否足以胜任总统竞选。不过罗塞夫每次出现在公众面前的时候都是面带微笑,显得颇为自信。

## W 万象 46年后七旬老人奇迹复明

46年前失明的左眼,因误撞了门扣,湖北新洲一位七旬老人的失明左眼竟奇迹般地重见光明!10月31日上午,记者专程赶赴老人家寻访邻居“证言”并为其做了复明测验。老人叫徐玉莲,今年74岁,家住新洲区旧街新集社区汪家湾。据她介绍,1964年,她在生下二子汪清波后,到水塘里给孩子洗尿片,当时眼睛在一阵发黑后,左眼就失明了。

## 澳男子水下击打鲨鱼尾鳍救美

10月30日,澳大利亚19岁的爱丽丝·弗兰克姆正带着两只小海豚在澳大利亚西部海域潜水玩耍。当她潜到约7米深的水底时,突然一条巨型鲨鱼从水底向她游过来,并开始撕咬爱丽丝·弗兰克姆的臀部。就在紧要关头,一名正在附近潜水的澳大利亚男子发现情况不对,立即游了过去,并猛击巨型鲨鱼长达3米的尾鳍。鲨鱼遭重击后放下弗兰克姆游走了。



## K 看点 中国矮小人口约有800万

记者从中国红十字会了解到,中国有800万矮小人,这个群体每年以161万人的速度递增。据重医附属儿童医院内分泌科熊丰教授介绍,人体身高发育受遗传、出生身高、营养、激素、环境、疾病等影响。临床上,大多患儿因没有得到及时发现,在11-16岁进入青春期后,身高在三四年时间里一点也不增加的情况下,才进医院接受治疗。她提醒,6-13岁人为干预治疗效果最好,孩子年龄越小,体重越轻,治疗费用也相对便宜。

## 伊劫持人质事件47人死亡

伊拉克警方1日称,伊拉克安全部队冲入巴格达一座教堂,结束了里面发生的人质劫持事件,当时所有聚集在教堂内的民众被挟作人质4个小时,最后造成至少47人死亡,其中包括1名牧师和10名警察。目前并不清楚,这些人质是死于袭击者之手,还是在营救行动中丧生。

## 最镇定的船长 豪华邮轮挤过桥洞 通行空间只剩4厘米

在建造完毕之后,尚未经受大风大浪的考验,超豪华邮轮“海洋魅力”号就在从芬兰图尔库船厂前往美国佛罗里达州的过程中遇到了第一道坎,那就是如何从距离船顶4厘米的大桥下顺利通过。造价15亿美元(约合人民币100亿元)的邮轮,如果稍有不慎,有四个足球场大小、能够容下8300名乘客的“海洋魅力”号就会撞桥,后果不可想像。

## 最镇定的船长 豪华邮轮挤过桥洞 通行空间只剩4厘米



# 直击前列腺 发病元凶

前列腺炎,前列腺肥大是严重困扰男性的“健康杀手”!患者不仅排尿障碍,尿不出、尿不尽、尿道痛、会阴痛、夜尿频繁,而且会引起阳痿、早泄、性欲减退、死精、少精、失眠、头痛等并发症,且反复用药、反复不愈、反复发作!严重危害着广大男性朋友的身心健康,并给家庭生活蒙上了阴影。

中国医学科学院专家组经过16年长期研究验证指出,前列腺病久治不愈的根本原因是久病而腺体内形成质地坚韧的“脓栓”无法清除。

国家“八五”科技攻关项目《前列腺病的分子学研究》发现,前列腺内部主要是众多的腺管、腺泡结构,当病菌、不良刺激、代谢毒素入侵后,会破坏腺管腺泡细胞,产生炎性水肿、红肿、糜烂,从而产生脓液并与前列腺蛋白结合为一种凝固状复合物“脓栓”,它像刺入手掌,化脓肿胀,刺不挤出,就会反复发炎,前列腺体积肿胀,最终导致



异常增生肥大。在前列腺疾病治疗上,由于前列腺生理位置比较特殊,并且其包裹着一层坚韧的脂质包膜,只允许脂溶性药物通过,水溶性的药物很难通过。所以导致前列腺患者虽然大量使用消炎抗菌的西药、外用栓剂,但有效成分却不能进入腺体内部,“脓栓”不除,前列腺炎、前列腺肥大屡治屡犯,顽而不灭。

在纽约举行的国际泌尿学会(SIU)年会上,我国研制的前列腺专用药【蛾苓丸】(国药准字Z10900022)受到与会专家学者的一致好评。其以长白山雌性柞蚕蛾入药,内含取自于雌性柞蚕蛾的抗菌肽,不仅抗菌活力高于第四代喹诺酮类,而且能高效渗透,直达病灶,杀菌消炎,裂解“脓栓”。“脓栓”一除,多年不愈的前列腺疾病得到根本治疗。大会主席Alain Jardin教授称赞,【蛾苓丸】将成为全球前列腺患者的福音。本报读者可拨打0551-2139116了解详情。

尿频、尿急、尿不尽、会阴痛、睾丸坠胀、男性功能障碍……

# “神虫”入药 专治前列腺

“尿频尿急真烦人,一有尿意就想往厕所跑,尿起来滴滴答答急死人,水都不敢喝,晚上最起码要起夜5、6次。出门一次也不容易,四处找厕所,就怕来不及尿到裤子里多丢人啊!”患前列腺增生十年的陈先生道。

5月初,开药房的三女儿带回了3盒大连水产的蛾苓丸,说治疗前列腺炎、前列腺增生效果特别好。当天晚上我就开始服用,没想到,第三天排尿就舒畅多了,夜尿的次数也减少了;20天左右,排尿已完全正常了,下身潮湿、小腹疼痛的现象也没有了,每晚也能睡个6、7个小时了。到医院一检查,肥大的腺体基本正常了。病好后,精神好,走路有劲,人看上去也年轻多了。

笔者从权威部门获悉,由亚洲最大的水产制药——大连水产制药生产的【蛾苓丸】是国家药监局评审的治疗前

列腺炎、前列腺肥大的国家新药,国家基本药物。该药以珍奇的动物活体药材——长白山雌性柞蚕蛾为原料(《本草纲目》称之为“神虫”),提取38种生物活性肽精制而成,是我国最新研制的针对前列腺“脓栓”的脂溶性药物。

中国科学院分析表明:雌性柞蚕蛾含有生物抗菌肽、前列腺PG素、脓蛋白水解酶等,其高脂溶性可轻松穿透前列腺脂膜、杀灭病菌、消炎、裂解“脓栓”,使其溶解成脓液从腺管排除,“脓栓”一除,多年不愈的前列腺炎、肥大得到治愈,不再复发。

国家数十家新药临床研究基地临床观察:服用“蛾苓丸”7天,尿频、尿急、尿痛等症缓解;服用15天,失眠、阳痿、早泄等症基本消失,男性生理功能开始恢复;服用20天,腺体回缩,夜尿频繁、尿不尽等症基本消失,尿路通畅;2~3疗程,“脓栓”逐渐排出,前列腺炎消



《本草纲目》称 雌性柞蚕蛾为【神虫】

除,肥大的腺体回缩如常,几年、十几年顽固的前列腺病彻底治愈,不再复发。

现在,我省在合肥养生大药房(三孝口邮局对面)、百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)、南七光大药房(望江宾馆东大门南侧)双岗德胜药房(阜阳路桥北10米)、长江饭店楼下天健国八店、廉康大药房(三里庵家乐福对面)、肥东翔泰大药房(房产局楼下)、肥西派河大药房(金鸣街对面)都已引进了【蛾苓丸】。具体如何购买、使用,本报读者可拨打:0551-2139116咨询,外地患者可免费邮购。